Ο ορθογραφικός έλεγχος δεν εγγυάται πάντα την ορθογραφική και νοηματική αρτιότητα ενός κειμένου!
Δείτε το παρακάτω παράδειγμα όπου υπάρχουν πολλά ορθογραφικά και  νοηματικά λάθη μη ανιχνεύσιμα από τον ορθογραφικό έλεγχο:

Γιατί ο οδηγός πήρε κλείσει; Επειδή το αυτοκίνητο πήρε στη στροφή μεγάλη κλήση και οι πόρτες δεν είχαν κλίση καλά και άνοιξαν εν κινήσει! Ο τροχονόμος φάνηκε σχετικά επιεικείς και δεν του αφαίρεσε το πάπλωμα, απλά αρκέστηκε στο να του επιβάλλει ένα χρωματικό πρόστιμα.
Τυχερός ήταν! Κανονικά θα έπρεπε να τον παραγγείλει για επικίνδυνοι οδήγηση. Άσε δηλαδή που δεν φόραγε ούτε ζάλη ασφαλείας.

Μερικοί άνθρωποι είναι απλά πολύ αφηρημένη και απρόσεκτοι. Αλλά έτσι είναι τα πράγματα, πρώτα πρέπει να γίνει το ευτύχημα και μετά σκεφτόμαστε τι θα έπρεπε να είχαμε προσεκτικοί. 

Στεγνή μου γλώσσα να σ’ είχα πρώτα δηλαδή!
· Εντοπίστε και διορθώστε τα λάθη και κατόπιν αφαιρέστε τα σχόλια και τις οδηγίες.
· Δώστε κάποιο τίτλο επιλέγοντας στοίχιση στο κέντρο και  έντονη γραφή.
· Εμπλουτίστε το κείμενο με μερικές (σχετικές) εικόνες ή και clip art.. Αν θέλετε το κείμενο να «αγκαλιάζει» την εικόνα σας, κάντε κλικ πάνω της και στη συνέχεια από τα «εργαλεία εικόνας» επιλέξτε «αναδίπλωση κειμένου» -  «ερμητική». Τώρα πια η εικόνα δεν «διώχνει» το κείμενο!
· Ελέγξετε το αποτέλεσμα  της εργασίας σας με την «Προεπισκόπηση εκτύπωσης» και  εκτυπώστε το φροντίζοντας να μην ξεπερνά τη μία σελίδα.
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